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Τα αγγούρια είναι μια υπέροχη λιχουδιά. Ξέρατε όμως ότι μπορούν να καθαρίσουν 
το νεροχύτη της κουζίνας σας; Παρακάτω θα δείτε μια λίστα με συμβουλές και 
κόλπα που μπορείτε να κάνετε με τα αγγούρια!
Διώξτε τον ατμό από τον καθρέφτη του μπάνιου
Τρίψτε μια φέτα αγγούρι κατά μήκος του καθρέφτη. Θα εξαλείψει την ομίχλη και 
θα αφήσει ένα υπέροχο άρωμα.

 

https://www.youtube.com/watch?v=rB8CVUcR12k
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Το μυστικό σούπερ καθαριστικό
Ψάχνετε για ένα «πράσινο» τρόπο για να καθαρίσετε τις βρύσες σας, τους 
νεροχύτες, ή το ανοξείδωτο ατσάλι; Πάρτε μια φέτα αγγουριού και τρίψτε τη στην 
επιφάνεια που θέλετε να καθαρίσετε. Όχι μόνο θα πίσω τη λάμψη, αλλά δεν θα 
αφήσει ίχνη, και δεν θα βλάψει τα δάχτυλα ή τα νύχια σας, ενώ εσείς καθαρίζετε.

Γυαλίστε τα παπούτσια σας
Έχετε μια σημαντική συνάντηση ή συνέντευξη για δουλειά και συνειδητοποιήσατε 
ότι δεν έχετε αρκετό χρόνο για να γυαλίσετε τα παπούτσια σας;Τρίψτε ένα 
φρεσκοκομμένο αγγούρι πάνω από το παπούτσι, τα χημικά προϊόντα του θα 
προσφέρουν μια γρήγορη και ανθεκτική λάμψη, που απωθεί το νερό.

Για να μην τρίζουν οι μεντεσέδες
Πάρτε μια φέτα αγγουριού και τρίψτε κατά μήκος της προβληματικής άρθρωσης, 
και ιδού, ο τρίξιμο έχει φύγει.

Διώξτε το άγχος
Δεν έχετε χρόνο για μασάζ προσώπου, ή για να επισκεφθείτε ένα σπα; Κόψτε ένα 
ολόκληρο αγγούρι και τοποθετήστε το σε μια κατσαρόλα με νερό που βράζει. Οι 
χημικές ουσίες και τα θρεπτικά συστατικά από το αγγούρι, θα αντιδράσουν με το 
νερό που βράζει και θα απελευθερωθούν στον ατμό, δημιουργώντας ένα 
χαλαρωτικό άρωμα που έχει αποδειχθεί ότι μειώνει το στρες σε νέες μητέρες και 
φοιτητές κατά τη διάρκεια εξετάσεων.

Μαγική γόμα
Γράψατε με ένα στυλό και κάνατε λάθος; Πάρτε τη φλούδα από το αγγούρι και 
σιγά-σιγά χρησιμοποιήστε τη για να διαγράψετε το στυλό. Το εξωτερικό του 
αγγουριού είναι επίσης πολύ αποτελεσματικό σε κραγιόνια που τα παιδιά έχουν 
χρησιμοποιήσει για να διακοσμήσουν τους τοίχους.
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